i, I, 3amaua mo MPOHMUAEMOCTH C JHMHeHHHMK
TPAHUYEEME YCJOBUAME 3-I'0 pOXa

BBoma xoHCTaHTH OGOCMEHHHX NPOIECCOB Hacumenms K, m merasa-
i1 k , JHeliHH® TpPaHWIHHE YCHOBHMA 3-T0 pona K ypaBHeHmD Puka
MOEHO samEcarTh CaeIybmuM o6pasom | 5 |:

acd(>:c = K (Co(t -Ip,), x=0; OnLI1.T)

.t
D Q(B(_x) = kg (g (£)=Tp,), x=¢,  (WLI.2)

roe P, , P, - LaBJeHnd Han BXOnHo# # BHXomHOM CTODOHAMH MeM-
GpaHH COOTBETCTEEHHO; = g / k - KOHCT@HTA DPacTBOPMMOCTH.

Ogmue IPHHOKIH DEmeHusd ypaBHeHnﬁ ®uxa ¢ IpaHUMYEHEME YCJICOBH-
awn tuma (,1,I), (I.I.2) nompoSmo omicams B | 5,38], mosromy
MH OCTAHOBUMCA JIMATE H8 HEKOTOPHX OCHOBHHX MOMEHT2X.

llpumeBas meron IpeoCpasoBaH@a Jamjiaca, JOTKO TNONYYATE H30-
¢paxenne J(G)|, _, mua uckomoro moroka J,(t)|, , ma BuxomHof
CTOpoHE MEeMOpaHH:

DGE&; Py~ kg P, DG shGB—ks [p, chG |
D°6'shat +2k3 D* G chGe + k; D1 GchGe

‘A
J"(a)= (I, 1,3)
B (I.I.3) G=Va/D . Ceass Hsddpamennﬂ ¥ MCKOMOTO NOTOKa BH—-
paxaerca $opmyaol

I¥(x,4) = S exp at)d, (x,t)dt . (0,I.4)

Ucmoassys (l.I1.3), zmerko mafitu nsoﬁpameane I KOMEIECTBA
nponmdfysnapoBaBmero Bemectea () ﬁl”x -0

T A ] r - - F | '
Q(a)'—"(f;a AL rp°DGSh§i2 Eks SPKEZGE ,X=0. (L.I1.5)
16shGe + 2k chGl+ —+—.
. d D Gl

Hssecmﬁo, UT0 OPUTHHAI, n300paxeHne KoTOpoIo mmeer BHI
4 &) F(a)
&A@y’
odxanaem aAnHefiHof AacEMITOTHEKONA. Benrwumsy CTAlMOHAPHOTO TOTOKA,
IPENC TaBAAnLYl COoCofi HaKJOH JuHEHHO! aCUMITOTHKM, MOXRHO HaiTH

no gopmyae [ 4]

Toe Jpolk =5~ , He HmMeeT ocoleHHocTel npn(J = O,



(&) (I,1.6)

2 BPEMS 3aNa3nHBaHHAA B YCTAHOBJIESHNH CTALMOHaPHOIO NOTOXA

$E)9'(8) -£'@)9(E)

T, = bim ~ ~ (I,L,7)
b G0 fla)y(a)
TakuM oCpasom, CTaIMOHAPHHI IOTOK IPOHAIEEMOCTH
g, = 1(Pe=po) (IL.1.8)
8 BpeMms 3aIa3THBaHuS
! 2 p2
e(4+k92+k9%) pot(n—ﬂ—k B)
T, = D 6]] + BD (m I 9)
L= il
2k (4+ iy 2 ) (P~ o) kg
g 2D /

lipw yczosmu, 910 P << P, & I»(ﬂ Beamko, ([1,1,9) MomHO yupoCTHTS:

2 ;
T, = L + 2t ; (I, I,I0)
© 6D 3k
Jng samavy [0 OPOHMINAEGMOCTH C T'DAHMYHHME yCJOBHAMY 1-TO0 POXa
Ha BXole X 3-T0 DOJa Ha BHXOIE BpeMs 3alia3NHBAHHAA

F - -t

'EN..——.

+
h 6D 3 kg

. (m,I. II)

8 crammoHapHHil IOTOK

1 = (P~ Po) (I.I,12)
em = (€71) + (1] kg)




